

2017.08.15.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### SZEGEDI ÚTI CAMPUS INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE EFOP-4.2.1-16-2017-00025

2017. augusztus 01-el kezdődött el az Eötvös József Főiskola Szegedi úti kampuszának felújítása. A 184,47 millió forint európai uniós támogatásból megvalósuló beruházás eredményeként 2018.10.31-ig megújulnak a hallgatói és oktatói terek. Modernizálásra, bővítésre kerül a Szegedi úti épületegyüttes: vezeték nélküli hálózatok modernizálása, hallgatói, kutatói terek kialakítása és modern, oktatást és a gyakorlati képzést támogató eszközök beszerzése mellett a fejlesztés hozzájárul a kulturális és sportélet fejlesztéséhez is.

A főiskola a Felsőoktatási infrastruktúra fejlesztése című, EFOP-4.2.1-16 számú pályázaton elnyert forrást a Szegedi úti Campus A, C épületének és kistornatermének felújítására, oktatási infrastruktúrájának modernizálására fordítja. Ennek keretében az épület teljes belső villamostechnikai, informatikai és esztétikai restauráción esik át, szem előtt tartva mind a kor, mind a környezetvédelmi és energiatakarékossági elvárásokat.

Az általános oktatási célú tantermeken kívül kialakításra kerül egy modern aula, technikai felújításra kerül a nagyelőadó és a színpadtechnika. A pályázattól pénzügyileg függetlenül, de azzal stratégiai összhangban megvalósuló két EFOP program kiegészítéseként fejlesztésre kerülnek a hallgatói, oktatási terek.

Baja Város Önkormányzata pénzügyileg támogatta a campus felújításának tervezését.

A főiskola Intézményfejlesztési Tervében meghatározott célokhoz híven kiemelt szerepet kap majd a felújított épületben az innovatív oktatási módszerek, illetve a gyakorlatorientált képzések speciális igényeinek való megfelelés. A beruházás tervezett befejezése 2018 ősze.

A projekt időtartama: 2017. 08. 01. – 2018. 10. 31.  
Projektmenedzser: Kókény István  
Elérhetőség: palyazati.iroda(kukac)ejf(pont)hu  
kokeny.istvan(kukac)ejf(pont)hu

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.  
A projektről bővebb információt a [www.ejf.hu](http://www.ejf.hu) oldalon olvashatnak.